



交警总队发布节后春运安全提示

未通车公路隐患多 牢记喝酒不开车



当前已进入春节节后返程高峰时段,学生流、务工流、自驾流返程叠加,交通流量大幅增长,超速、超员、违规揽客运营等问题增多。近期受冷空气影响,部分地区仍被雨雪天气覆盖。恶劣天气与客流高峰叠加,安全风险加大。日前,省公安厅交警总队发布节后春运安全出行提示,提醒广大交通参与者,自觉遵守道路交通安全法律法规,确保春运返程出行安全。

■ 马珺 记者 王涛

一、未通车公路隐患多

交警提示:2月24日,新疆喀什发生一起客车在未交工通车的高速公路违规通行时侧翻,造成22人死亡、38人受伤的的重大事故。未通车公路安全隐患点段较多,事故风险较大,请广大驾驶人注意出行安全,不要进入未通车路段。

二、交通安全人人有责

交警提示:客运企业和驾驶人要认真落实安全告知制度,在发车出站前,应检查人数,严禁超员。客车驾驶人要提醒乘客系好安全带并承诺严守安全驾驶要求。乘客应按照驾驶人提示安全乘车,并对客运企业和驾驶人安全告知制度执行情况进行监督。

三、拒绝乘坐非法车辆

交警提示:春运返程如果选择公路

客运,请到正规客运场站乘坐具有合法运营资质的车辆,切勿在站外、高速公路旁拦截车辆上车,拒绝乘坐非法营运和超员车辆。

四、请牢记喝酒不开车

交警提示:元宵佳节在即,亲朋好友合家团圆,聚餐饮酒增多。饮酒会导致人反应迟钝、行动迟缓,驾驶人控制车辆能力下降。为了您和他人的安全,请一定记得喝酒不开车,开车不喝酒!

五、确保校车状况良好

交警提示:部分中小学校即将开学,学生返校集中乘车情况增多。请校车驾驶人提前对车辆进行检查,确保校车安全技术状况良好。请广大家长和学生自觉抵制黑校车、违法超员车辆,不搭乘农用车、拖拉机,发现违法接送学生的车辆及时向公安交管部门举报。



两人同乘 一个无证一个醉酒

星报讯(吕乃明 李振 记者 王涛) 3月2日,阜南县一无证驾驶员被交警查获后,坐在副驾驶座上的朋友却趁机跳到驾驶座上开车想溜之大吉,不料没有跑出多远,又被另一路执勤交警查获,酒精测试驾驶员属于醉驾。

当日20时10分左右,阜南县交警大队机动组民警在城区法院十字路口开展酒驾和涉牌涉证等交通违法行为整治时,发现一辆面包车形迹可疑。民警立即上前检查,驾驶员承认自己没有驾驶证。没料到,等交警回头要将车辆进行暂扣时,发现面包车没了踪影。“你怎么也在这里?”民警刚到城南中队,这名无证驾驶的男子竟然发现刚才和自己同坐在一辆车里的朋友也被另一路执勤交警带到中队。

据另一路交警介绍,他们刚刚在百货大楼十字路口查获一名醉驾者。原来,该醉驾男子刚才坐在朋友车的副驾驶座上,看到朋友因无证驾驶被交警带走后,趁交警不注意开车就跑,没想到却因醉驾被查。

大货车追尾后横停高速引发连环相撞

致2死20余人伤,事发沪陕高速合六叶段



星报讯(星级记者 张敏/文 黄洋洋/图) 满载货物的半挂车追尾撞上轿车后,瞬间失控,将路中间的一排隔离带全部撞毁,直接横在高速公路中间,将双向4股车道堵得严严实实,过往车辆避之不及,再次发生碰撞事故。3月3日凌晨时分,G40沪陕高速合六叶段合肥方向644公里处,受大货车“挡路”影响,引发多车碰撞事故。市场星报、安徽财经网记者了解到,事故造成2人不幸身亡,另有20余人送医救治。

昨日上午,记者在105医院留院观察室见到了正在输液治疗的李师傅,他受了点皮外伤,暂无大碍。据李师傅介绍,自己一家人坐轿车从合肥赶往霍邱,行驶到事发地点时,自己已经迷迷糊糊,“车子猛地抖了一下,一车人都被惊醒了。”轿车径直冲向路中间隔离带,猛烈撞击后,似乎感觉到有重物砸车的异响。

李师傅惊魂未定,从车上跑下时,才看到吃惊一幕。一辆红色半挂大货车已冲垮隔离护栏,横停在高速路上,占据了双向4股车道。“原来货车冲向对向车道后,我们轿车司机为避让,几乎迎面撞



上,瞬间擦了过去,再撞上护栏。”

来不及多想,李师傅拉着一家人,抱着受伤严重的司机,快步跑到护栏外的堤坡上。此幸幸运救下了李师傅一家人,之后,过往的车辆因车速过快,刹车不及,再次与半挂车发生碰撞。

60岁的王大妈是金寨人,今年老两口到上海过年,乘坐客车返回老家途中也遭遇横祸。

该客车是由东向西行驶,车上大概20多人,王大妈坐在前排位置,车祸发生后,她几乎昏死过去,头部磕在座椅上遭重创,清创缝合了10多针。

据悉,客车司机并没有发觉横在路中间的货车,撞上货车的车身,造成车头

位置严重破损。

待乘客呼天抢地地从车厢逃出后,后方一辆货车呼啸袭来,相继发生追尾。

对向车道的车辆也难逃一劫,共有4辆轿车发生碰撞事故,造成多人受伤。

记者从105医院急诊室获悉,当晚共收治了24名伤者,其中部分伤者为皮外伤,经过检查并无大碍,自行离院,“其余7名伤者分别留院观察,有一名伤者伤势严重,经手术切除了脾脏。”

这起连环碰撞事故造成2名驾乘人员身亡。至于货车失控撞护栏原因,有一种说法认为系货车与其他轿车发生碰撞,猛打方向后发生事故。目前,事故详细原因和责任问题还在进一步调查中。

大年初二 肇事致人死亡逃逸

星报讯(岳敬平 记者 王涛) 2月20日夜,凤台县新集镇五十米大道发生一起交通致人死亡肇事逃逸案。日前,当地交警部门成功破获该案,肇事嫌疑人贾某某因涉嫌交通肇事逃逸罪,已被公安机关提请逮捕。

当时案发后,民警勘查发现,现场遗留有肇事车辆散落碎片,目击者反映肇事车辆像一辆面包车。2月21日下午13时许,贾某某投案自首,随即被刑事拘留。

经调查了解到,事发当时,贾某某驾车将行人杨某某撞倒,肇事后逃逸,并将车开到凤台县新集矿门前一条小路上隐藏。乘坐人郭某某打电话给岳某某让其赶紧过来,岳某某赶来同贾某某一起到事故现场查看事故情况后,回到新集矿门前,贾某某便把肇事车辆开回了家。

次日上午,当专案组调查岳某某后,岳某某感到事情的严重性,打电话告诉了贾某某,贾某某迫于压力到颍上县刑警大队投案。

中国地产50强企业


 文一地产
WENYI THE REAL ESTATE

让生活更精彩

 百亿文一
安徽人的家

万人会战 18盘联动

新春大放价

亿元红包任性大派送

安徽地产第一品牌